
Notación Científica (G)Convierta cada número de notación científica a ordinaria.
7.5 × 10⁻⁴ = 4.837 × 10⁻⁷ =

6.18 × 10⁻⁴ = 2.342 × 10⁻⁸ =
6.578 × 10⁻⁶ = 9.587 × 10⁻⁷ =
6.51 × 10⁻³ = 8.681 × 10⁻⁸ =
4.7 × 10⁻⁴ = 8.09 × 10⁻⁴ =
6.1 × 10⁻⁵ = 7.479 × 10⁻⁷ =
1.5 × 10⁻⁶ = 8.947 × 10⁻⁴ =

5.713 × 10⁻⁶ = 8.6 × 10⁻⁶ =
2.7 × 10⁻³ = 1.37 × 10⁻⁵ =

9.88 × 10⁻⁵ = 2.8 × 10⁻⁴ =
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Notación Científica (G) RespuestasConvierta cada número de notación científica a ordinaria.
7.5 × 10⁻⁴ = 0.00075 4.837 × 10⁻⁷ = 0.0000004837

6.18 × 10⁻⁴ = 0.000618 2.342 × 10⁻⁸ = 0.00000002342
6.578 × 10⁻⁶ = 0.000006578 9.587 × 10⁻⁷ = 0.0000009587
6.51 × 10⁻³ = 0.00651 8.681 × 10⁻⁸ = 0.00000008681
4.7 × 10⁻⁴ = 0.00047 8.09 × 10⁻⁴ = 0.000809
6.1 × 10⁻⁵ = 0.000061 7.479 × 10⁻⁷ = 0.0000007479
1.5 × 10⁻⁶ = 0.0000015 8.947 × 10⁻⁴ = 0.0008947

5.713 × 10⁻⁶ = 0.000005713 8.6 × 10⁻⁶ = 0.0000086
2.7 × 10⁻³ = 0.0027 1.37 × 10⁻⁵ = 0.0000137

9.88 × 10⁻⁵ = 0.0000988 2.8 × 10⁻⁴ = 0.00028
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